



Wrocław, 29.08.2023

Znak sprawy: 766-767/409-413/23/127695

**Dotyczy:** zapytania ofertowego na dostawę ŚRODKÓW OPATRUNKOWYCH I ŚRODKÓW DO DEZYNFEKCJI

**ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA W DNIU 28.08.2023**

**Pytanie 1:** Załącznik 1, poz. 1-7,23-27. W związku z tym, że Zapytanie ofertowe nie znajduje zastosowania do udzielania zamówień, które podlegają obowiązkowi stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) prosimy o umożliwienie złożenia oferty cenowej na wybrane pozycje lub o wydzielenie poz. 1-7,23-27 i stworzenie z w/w pozycji osobnego pakietu.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na składanie ofert na poszczególne pozycje.

**Pytanie 2:** Załącznik 1, poz. 1,23. Czy zamawiający dopuści opaskę dzianą elastyczną, która wykonana jest z 100% włókien syntetycznych tj: poliestrowych i poliamidowych, opaska posiadająca rozciągliwość powyżej 130 %, zawierająca zapinkę wewnątrz opakowania indywidualnego?

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy formularza asortymentowo-cenowego.

p.o. Zastępcy Dyrektora  
ds. Lecznictwa

lek. med. Artur Wieraszko

